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22.37% 121.0

55.64% 301.0

6.28% 34.0

11.46% 62.0

19.22% 104.0

19.22% 104.0

2.03% 11.0

Q1 Which of the following methods would
be a good way for campus offices to

communicate with you? (mark all that
apply)

Answered: 541 Skipped: 0

Total Respondents: 541  
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Q2 Which of the methods would you most
prefer?
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Total 537
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